

Ferrocarril de Vélez-Rubio

Los importantes pueblos de aquel industrial distrito, clamaban desde hace muchos años, por la construcción de una línea férrea que les ponga en comunicación directa con la de Murcia á Granada...

Así lo ofreció pensando en las futuras grandezas de la patria, desbordando su corazón en elocuentísimos apóstrofes, que reflejaban la sinceridad de sus sentimientos...

Y como el distrito de Vélez Rubio, no puede olvidar aquellos espontáneos ofrecimientos, y como no puede dudar, que los talentos y las influencias de su valioso representante en el Congreso...

De esa confianza participa toda la provincia para quien la futura suerte de aquellas insignes localidades, no sólo no puede ser indiferente, sino deseada con fraternal vehemencia...

De sociedad

El Teniente Coronel de Infantería don José López, marchó en el tren correo de ayer con dirección á Marmolejo...

El propietario de Gérgal, don Juan González Espinar, regresó ayer á aquel pueblo. Ha marchado á Marmolejo la esposa de nuestro particular amigo, don José Verdejo...

Acompañado de su distinguida señora madre, ayer marchó á Sorbas el administrador de correos de aquella localidad don Horacio Varela.

En el tren de esta madrugada y para resolver asuntos particulares, llegó á Almería el inspector de la casa Yost don Alfonso Pérez Cordero.

La superiora de las Hermanas de la Caridad de Ugijar salió en el tren correo de ayer, para Madrid, acompañada de tres postulantes de este Hospital provincial con objeto de practicar la prueba para su ingreso en la orden.

Ayer tarde llegó de Dallas, nuestro particular amigo don Simón Fernández De Vera llegó anoche á esta capital nuestro distinguido y querido amigo el Presidente de la Diputación Provincial, don Luis Giménez Canga-Argüelles.

En el auto de su propiedad llegó ayer tarde á nuestra ciudad el diputado provincial don Inocencio Llamas.

Debido á las gestiones practicadas por el Diputado del distrito de Berja y el Senador por esta provincia nuestros queridos amigos don José María Cervantes y don Lorenzo Gallardo, respectivamente, la Dirección General de Obras Públicas, ha dispuesto se saque á subasta el trozo segundo de la carretera de Berja á Turón...

Hay que continuar por la senda emprendida, pues los cargos representativos obligan á defender á fomentos los intereses de los pueblos.

La Compañía del Sur

Síntomas agradables La Compañía del Sur de España ha recibido de Cardiff cinco mil toneladas de carbón, para alimentar las máquinas que utiliza en el tráfico.

Los depósitos establecidos en Almería han quedado abarrotados, hasta el punto, de haber tenido que habilitar, provisionalmente un nuevo local.

Por la estación del Arquillo continúan entrando también grandes partidas de este combustible procedente de las minas de Puerto Llano, con destino á los depósitos de Baeza, Guadix y Granada.

TRIBUNALES

Citaciones Por conducto de la Alcaldía se cita al capellán del Cementerio para que comparezca en el juzgado á prestar declaración el día 13 del actual.

Marque menor de diez y ocho años del delito de asesinato. El Tribunal del Jurado, dictó veredicto de culpabilidad y en su consecuencia la sala impuso al procesado, la pena de ocho años y un día de presidio mayor, accesorias y costas.

Juicio celebrado Ante el Tribunal de la Sección Primera de esta Audiencia se celebró ayer el juicio oral de la causa seguida en el juzgado de esta capital contra Juan Martínez Romero, acusado del delito de robo.

La defensa del procesado estuvo á cargo del letrado Sr. Romero del Castillo. El Tribunal del Jurado dictó veredicto de culpabilidad contra Juan Martínez Romero y la Sala le condenó á la pena de 2 años, once meses y 11 días de presidio correccional, accesorias, costas é indemnización de 463 pesetas al perjudicado.

La vista de hoy En la sección primera se celebrará hoy la vista del juicio por jurados instruido en el juzgado de esta capital contra José Moreno Roldán, acusado del delito de robo.

La defensa del procesado se halla á cargo del letrado don Emilio Benítez y su representación la ostentará el procurador Sr. Sánchez Roca. Juicio para mañana Para mañana está anunciada ante el Tribunal de Derecho de la sección primera la celebración del juicio oral de la causa seguida en el juzgado de Almería contra José Miralles Navas, sobre disparo y lesiones.

El letrado Sr. Granados, se ha hecho cargo de la defensa y su representación la tendrá el procurador, don Decio Navarro. También tendrá lugar ante el Tribunal del jurado, la vista de la causa seguida en el juzgado de esta capital, por el delito de raptó, contra Francisco Romero Rodríguez.

Defenderá al procesado el letrado Sr. Rovira y su representación estará á cargo del procesado Sr. Sánchez Roca.

Junta de obras del puerto

Orden del día de la sesión que celebrará esta entidad. Acta de la anterior. Moción del Vocal Sr. Muñoz Calderón por la que solicita explicaciones de la Dirección Facultativa acerca del mal estado en que se encuentra la acera del Andén de Costa de Levante, é interesando que se instruya expediente para depurar responsabilidades por la ejecución de esa obra.

R. O. aprobando en la forma que expresa los presupuestos reformados de estudios, conversación y explotación, y obras nuevas de este puerto. R. O. resolutoria del expediente instruido á instancia del Ordenanza de Tinglados don Manuel Flores.

Oficio del empleado don Juan Lao solicitado 25 días de licencia. Presupuesto para dragado y talleres para el corriente año. Proyecto de reparación del Morro del Dique-muelle de Levante.

Cuentas de gastos por obras y servicios del puerto durante Abril último. Estado de fondos de la Junta. Señalamiento de día para la sesión próxima.

Notas de Hacienda

Real orden de jubilación. Por Real Orden ha sido jubilado el Administrador de Rentas Arrendadas, afecto á esta Delegación de Hacienda, don Joaquín Zalbe.

Pago. La Dirección General del Tesoro ha dispuesto que le sean abonadas á don Francisco Santolalla Inigo, la cantidad de cuatro pesetas, 10 centimos, según reclamación que tenía formulada.

TRENES BARATOS

Las fiestas de San Isidro Con motivo de las tradicionales fiestas que anualmente se celebran en la Corte, á donde afluyen ininidad de familias de toda España, la Compañía de Madrid, Zaragoza y Alicante ha establecido un servicio especial de trenes, con gran rebaja de precios.

Los viajeros de ida, solo podrán hacerse desde el día 10 al 14, de este mes, ambos inclusivos; y el regreso del 15 al 26 del mismo mes. Los viajeros de primera y segunda clase, podrán hacerse en los trenes ordinarios, excepción hecha de los expresos rápidos; y los de tercera clase, en los mixtos y mercancías que lleven viajeros.

Los precios de los billetes son los siguientes: En primera clase 48'60 pesetas ida y vuelta; en segunda, 37'60 pesetas y en tercera, 23'10 pesetas.

Los matriculados de Marina

ACTA DE CLASIFICACION.

En esta Comandancia de Marina, se reunió el último domingo, según anunciados oportunamente, el Tribunal constituido con arreglo á la Ley de Reclutamiento y Reemplazo de Marina, compuesto del Sr. Comandante de Marina don Rafael Pujales y Salcedo, como presidente, y los vocales don Joaquín López, Pérez asesor, don José Miura Casas, Juez municipal, y don Manuel Martínez García, Síndico del Ayuntamiento, como secretario.

Actuaron como facultativos el forense don Antonio García García y el médico municipal don Nicolás López Rull. La sesión que era pública comenzó á las nueve y media y después de darse lectura por el secretario á los artículos de la Ley pertinentes al acto, fueron nombrados los inscriptores en la relación definitiva que integran el alistamiento para el reemplazo del próximo año, y son los siguientes: Número del sorteo 1. Pascual León Ruiz. No se presentó ni persona que lo representara en su vista el Tribunal lo declaró inscripto en activo.

Número 2, Antonio Sola Díaz. Se presentó y alegó ser hijo de padres pobres é impedidos y un hermano mayor impedido también y que mantiene al padre. Presenta expediente que á juicio del Tribunal justifica la excepción, por lo que lo declara temporalmente exceptuado, como comprendido en el caso primero del Artículo 84 de la Ley.

Número 3 Emilio Urez Espinar. No se presentó ni persona que lo representara. El Tribunal lo declaró inscripto en activo.

Número 4 José Navarro Ramirez. Lo mismo que el anterior.

Número 5 Juan Mateo de la Rosa. Idem.

Número 6 Francisco Abalos Arias. Se presentó y no alegó. El Tribunal lo declara inscripto en activo.

Número 7 Antonio Pleguezuelos Medina. No se ha presentado ni persona que lo represente. El Tribunal lo declara inscripto en activo.

Número 8 José M. Gonzalez Alcazar. Lo mismo que el anterior.

Número 9 Jaime Bufó Baldó. Idem.

Número 10 José M. Ferrer Ferrer. Idem.

Número 11 Enrique Martín Giménez. Idem.

Número 12 Manuel Mesa Quesada. Idem.

Número 13 José Ibañez Murcia. Idem.

Número 14 Francisco Orta Salvador. Se presenta el padre alegando ser su hijo de padre pobre é impedido al que mantiene. No presenta documento alguno que justifique la excepción, por lo que el Tribunal lo declara inscripto en activo.

Número 15 Francisco Belmonte Aguilá. No se ha presentado ni persona que lo represente. El Tribunal lo declara inscripto en activo.

Número 16 Francisco Fresneda Belver. Lo mismo que el anterior.

Número 17 Fernando Pomares Escamez. Se presentó la madre y dijo que su hijo no lo hacía por hallarse ausente y alegó en favor de aquel la excepción de ser hijo de padre pobre y sexagenario al cual mantiene. Presentó expediente para justificar la excepción y el Tribunal lo declaró exceptuado.

Número 18 José R. Gonzalez Martínez. El Tribunal lo declaró inscripto en activo.

Número 19 José Pérez Dominguez. Lo mismo que el anterior.

Número 20 Mariano Romero Hernandez. Idem.

Número 21 Juan A. Perales Cano. Se presentó y no alega. El Tribunal lo declara inscripto en activo.

Número 22 José Guillen Gutierrez. No se ha presentado ni persona que lo represente. El Tribunal lo declara inscripto en activo.

Número 23 Juan Martínez Arocs. Se presentó y no alega. El Tribunal lo declara inscripto en activo.

Número 24 Cayetano López. Quero. No se ha presentado ni persona que lo represente. El Tribunal lo declara inscripto en activo.

Número 25 Juan A. Sorroche Corbalán. Lo mismo que el anterior.

Número 26 Manuel Valverde Salmerón. Se presenta y no alega. El Tribunal lo declara inscripto en activo.

Número 27 Francisco Murcia Calvo. No se ha presentado ni persona que lo represente. El Tribunal lo declara inscripto en activo.

Número 28 Luis Ramirez Pomares. No se ha presentado ni persona que lo represente. El Tribunal lo declaró inscripto en activo.

Número 29 Francisco Gonzalez Diaz. Lo mismo que el anterior.

Número 30 Antonio Alvarez López. Se presenta y no alega. El Tribunal lo declara inscripto en activo.

Número 31 Manuel Cañadas Martínez. No se ha presentado ni persona que lo represente. El Tribunal lo declara inscripto en activo.

Número 32 José Cruz Robles. Lo mismo que el anterior.

Número 33 José Antonio conocido por José Hurtado. Idem.

Número 34 Luis Gimenez Hernandez. Idem.

Número 35 Francisco Martínez Iniesta. Se presentó y nada alegó, siendo declarado inscripto y activo.

Número 36 José M. Parra Lario. Igual que el anterior.

Número 37 José Morales Puertas, no se presentó ni persona que lo representara; fué declarado inscripto en activo.

Número 38 Domingo Montesinos Rodríguez, lo mismo que el anterior.

Número 39 Francisco Gonzalez Núñez. Idem.

Número 40 Alfonso Rubio Martín. Idem.

Número 41 Juan A. Martínez Martín. Idem.

Número 42 José Ramirez Andújar, se presentó la madre manifestando que su hijo estaba ausente y alegó en favor de éste la excepción de ser hijo de viuda, pobre mantenida por él, presentó expediente que á juicio del Tribunal justifica la excepción por lo que lo declaró temporalmente exceptuado como comprendido en el caso segundo del artículo 64 de la ley.

Número 43 Juan Martínez Gázquez. No se presentó por hallarse en la Escuela de Aprendices marineros. El Tribunal lo declaró excluido del contingente anual como comprendido en el caso segundo del artículo 59 de la ley.

Número 44 Juan Martínez Gázquez; no se presentó por hallarse en la Escuela de Aprendices marineros. El Tribunal lo declaró excluido del contingente anual como comprendido en el caso segundo del artículo 59 de la Ley.

Número 45 Bernardo Ruano de las Heras, no se presentó ni persona que lo representara. El Tribunal lo declaró inscripto en activo.

Número 46 Antonio Romero Roca, lo mismo que el anterior.

Número 47 Manuel Martínez Luque, idem.

Número 48 José Villanueva López, idem.

Número 49 José A. García Pérez, idem.

Número 50 Francisco L. Gallardo Fuentes, idem.

Número 51 Fernando F. Cuadrado Gallardo, idem.

Número 52, Nicolás Zapata García. Idem.

Número 53, Cristóbal Rodríguez Sánchez, idem.

Número 54, Manuel Gómez Sánchez, idem.

Número 55, Jesús Hortal Redondo; se presentó y nada alegó. El Tribunal lo declaró inscripto en activo.

Número 56, Francisco Hernández Gómez, no se presentó ni persona que lo representara por lo que lo declararon inscripto en activo.

Del Ayuntamiento

Vacunación Atendiendo las reclamaciones formuladas por la prensa el alcalde ha dispuesto que les sea, aplicada á los presos de la cárcel, la vacuna antitífica, en evitación de toda clase de contagio, con relación al penado atacado de dicha enfermedad que ha sido trasladado para su curación, al Hospital provincial.

El camino del Baleario El alcalde ha encargado al arquitecto municipal el proyecto de un camino que ponga en comunicación la calle de Pescadores con el Baleario que se construye.

Pan decomisado Ayer le fueron decomisados al panadero de Aguadulce Rafael Morales, que viene dedicado á la venta de pan en Almería, fabricado en aquel pueblo, 32 kilos, todos ellos faltos de peso.

De carruajes Don Francisco Valencia ha presentado escrito en el Ayuntamiento solicitando el número 38 de la parada de carruajes de la plaza de Santo Domingo

PARIS

CRONICA DE LA SEMANA

No es posible decir que la batalla de Verdun sea terminada, sin embargo se extiende lentamente imitando en esa la de Ipres, ó más recientemente en esa ira ofensiva en Champagne. Continuamente se oye un violento cañoneo pero se dan pocas acciones de infantería: por lo demás, la infantería alemana actualmente ante Verdun no tiene ya la energía extraordinaria que caracterizaba la armada de choque lanzada al asalto contra nuestras posiciones al principio de la batalla, en que algunas tropas reunidas se desbandaban bajo el fuego de nuestra artillería sin poder siquiera iniciar el ataque.

El frac solemán ante Verdun es casi insignificante y admitido por todos, excepto por los alemanes, y sin embargo basta leer las hojas del otro lado del Rin para observar que se dan cuenta perfectamente.

Al principio de la ofensiva el fin esig

Nuestras conferencias telegráficas

De la guerra

GOBIERNOS EN DESACUERDO

Viajeros suizos llegados recientemente de Alemania a la capital de Inglaterra confirman la existencia de serios desacuerdos entre el Gobierno de Baviera y el Gobierno imperial.

Dicen que son motivados a causa de haber decidido el primero librar del servicio militar a cierta clase de soldados del reemplazo de 1871 ó sea soldados de 45 años de edad, considerándose el ejército bávaro autónomo y no dependiente del Kaiser.

El Gobierno imperial desaprueba la decisión bávara porque con ella se le crea una situación difícil, respecto a Prusia y otros estados alemanes donde no se ha librado ninguna clase de soldados del reemplazo de 1871, sino que se ha llamado a operarios a todas las clases correspondientes a los años 1866 y 1869, sobreponiéndose a estas medidas el estado general de confianza en Prusia que siempre es más ó menos vivo.

LOS IMPUESTOS DIRECTOS EN ALEMANIA

En Baviera son frecuentes las quejas que se producen por las preferencias otorgadas a Prusia, en perjuicio de otros estados en materia de alimentación y sobre el sacrificio impuesto a todos en la cuestión del impuesto directo, según el método inglés.

Estas cuestiones continúan agitando la opinión alemana y complicada cada día mas las relaciones entre el Gobierno imperial y los nacionales, a causa de que los arbitrios directos fueron reconocidos por la constitucion del imperio, como del exclusivo dominio de cada estado, mientras se reservase el gobierno federal la facultad de imponer contribuciones indirectas.

MINISTROS QUE PROTESTAN. — LOS RADICALES Y SOCIALISTAS INDIGNADOS.

Los ministros de Hacienda de Prusia, Baviera y Wutemberg, se oponen energicamente al impuesto directo, implantado por el gobierno imperial a los demas estados.

Entre los elementos radicales y socialistas de los citados estados han producido tambien gran indignacion.

LO QUE DICE COHN

El profesor Cohn de Gotingen, escribe sobre el impuesto directo, lo siguiente:

Que la cuestión es para que la soporte el pueblo; el cual paga la mayor parte de las cargas en forma de impuesto de consumo sobre el trigo, la cerveza, el alcohol, la carne, el azúcar, el café y el tabaco. En Francia, por ejemplo, se satisficieron 25 francos por cada individuo, mientras los ricos pagan los impuestos sobre artículos de lujo, sobre las sedas, el cacao, el vino, el té, los vinos espumosos, la razon de un franco por individuo.

EL ALEMÁN EN CALIFORNIA

El comandante de la central de fabricantes de cañados alemanes anuncia que en caso de falta de cereal, que ya va escaseando, obligara a emplear para sustituirlo otro cereal.

Señala como probable el cariz que tomará el comercio de algodón y lana que el comercio en caso de escasez de algodón en vez de algodón, los fabricantes estarán obligados a manifestarlo en la factura y en la misma suma de algodón, por evitar el exceso.

BONOS PARA VESTIDOS

El "Desseldorer Tageblatt", dice que los habitantes de aquellos estados recibirán bonos para comprar vestidos de lana.

Se podrá con ellos, adquirir, determinado número de trajes á precios bajos, mediante el pago anticipado.

DESORDENES EN LAS CALLES DE BERLIN POR LAS SUBSISTENCIAS.

Diariamente ocurren desórdenes en las calles de Berlín por los abusos de los vendedores de carne, tocino y salchicha.

El corresponsal del "Times" en Amsterdam cita entre otros muchos casos el ocurrido en una casa de Wilemstrasse, que fué asaltada por la multitud que creyó en los rumores que circulaban de que allí había muchas cajas de salchichón y de carne almacenadas y que sólo se encontraron una caja, la cual quisieron llevársela entre 1.200 personas, no logrando su intento por que fueron contenidas por la policía.

EXPEDICION AL POLO

El almirantazgo inglés ocupase de organizar con urgencia una expedición al Polo con objeto de socorrer a Shackleton, pues las noticias de que debía ya de haber llegado á Europa, han causado viva ansiedad.

PARTE FRANCÉS

El comunicado oficial de París de las tres de la tarde, dice así:

Entre el Oise y el Aisne un golpe de mano dirigido contra las trincheras francesas al sureste de Sons Jowent, ha fracasado completamente.

En la región de Verdún, el bombardeo ha disminuido sensiblemente, al este y oeste del Mosá.

En Woivre, cañoneo intermitente.

Nada digno de mención durante la noche, aparte algunas escaramuzas con granadas de mano en el bosque de Avocourt y región sur del fuerte Douaumont.

En la alta Alsacia, un reconocimiento alemán, llevado a cabo, con objeto de apoderarse de una pequeña posición francesa, cerca de Hinsneck, al sur de Halkiroh, ha sido rechazado con grandes pérdidas del enemigo.

En el frente del Cáucaso, atacan en vano en direccion á Erzindjan, los turcos han sufrido enormes pérdidas.

En la región de Bagaad, los rusos han desalojado a los turcos de sus posiciones fortificadas y al sur de Mouchos tambien les han hecho evacuar.

En las montañas de la zona Tofano, un destacamento italiano ha ocupado una importante posición a 2.000 metros.

PARTE RUSO

El comunicado oficial de Petrogrado, dice así:

Los alemanes han bombardeado la región, cabeza del puente Iskull. En Dvina, nuestra artillería dispersó a un equipo de trabajadores enemigos en el Cáucaso, en dirección de Erzindjan, han realizado los turcos algunas ataques contra nuestras posiciones, sin éxito alguno.

Ante las perquisiciones sufridas, con motivo de los turcos la ordenó, que se vieron precisados a cesar.

En direccion a Diabevir, desalojamos a los turcos de una cadena de montañas que se extiende al sur de la region de Aluch.

ALEMANIA Y LOS ESTADOS UNIDOS.

Dicen de Nueva York, que de los rumores de paz, lanzados en Berlín se deduce que Alemania ha cedido a toda costa.

Dúcese que el Presidente Wilson y el Papa le ayuden en las presentes circunstancias.

MANIFESTACION POR LA PAZ

Comunican de Bucarets que se ha celebrado una imponente manifestación en favor de la paz, á la que asistió todo el pueblo en apiñada muchedumbre, que recorrió las calles de la población.

FALTA DE PAN EN HUNGRIA

En Temesavar (Hungria) se ha

celebrado un mitin, para protestar de la falta de pan.

Los oradores hicieron energicas manifestaciones de protesta y duras agresiones al Gobierno.

A la salida, se produjeron tumultos, dando la policia varias cargas, de las que resultaron muertos dos mujeres y un niño y varios heridos.

Fueron practicadas numerosas detenciones.

LA APERTURA DE LAS CORTES

A las doce de la mañana, empezaron las tropas de la guarnición a cubrir las calles del trayecto que habia de recorrer la comitiva regia, desde Palacio hasta el Congreso.

Las calles estaban enarenadas. Se han adoptado precauciones extremadimas.

Las bocacalles y los portales de los círculos de recreo del trayecto, estaban ocupadas por fuerzas de seguridad, guardia civil y policia.

La tarde ha sido espléndida, contribuyendo al esplendor del desfile. En las calles se apiñaba un gentío inmenso.

Muchos balcones lucían colgaduras.

Todos estaban atestados, predominando las mujeres.

A las dos y media salieron los reyes y su séquito de Palacio.

El rey vestía uniforme de capitán general.

La reina lucía un magnifico vestido blanco.

Los reyes ocuparon el coche de la corona.

Precedíanlos los coches de la reina Cristina y los infantes.

Al paso de la Real familia, las tropas presentaban armas y el público aplaudía y vitoreaba, las damas ocupaban los balcones, agitaban sus pañuelos.

A la llegada al Palacio del Congreso, fueron los reyes recibidos por el Gobierno y las comisiones parlamentarias, haciéndose las salvas de ordenanza.

Se ha verificado la apertura con el programa anunciado.

La cámara que presentaba un aspecto espléndido, estaba concurridísima.

El mensaje de la Corona, empleando un tributo de admiración al heroísmo y abnegación de los defensores.

Corroboró la política de neutralidad y amena la ocasión de continuar a apresurar la paz, aprovechando la oportunidad de relaciones con el extranjero y estimulando a las potencias con quienes seguimos en relaciones amistosas.

Anuncia la adopción de medidas para conseguir acrecentar la vida económica española, derivada de la acción de los capitales y la conjugación de brazos, atendiendo con prioridad a activar las crisis de las industrias y el trabajo, fomentar y estimular la exportación mediante la organización efectiva y rápida de crédito suficiente.

Procurarase la liberación del presupuesto mediante severa austeridad en los gastos.

Atenderase a la construcción de ferrocarriles estratégicos y secundarios, aumento de caminos vecinales y ampliación de zonas artificialmente irrigadas y modificaciones ambulancias.

vigorizarse la defensa nacional, reorganizando el ejército y los armamentos navales para defensa del interior.

Reforma de las leyes organica de tribunales, enjuiciamiento civil y criminal, jurisdicciones, electoral y sociales.

Organización de la Enseñanza, asegurar la autonomia universitaria, creación de Escuelas y sueldo mínimo a los maestros.

Reducción de gastos en Marruecos, transformación del régimen local en algunas plazas africanas.

Confía en la concordia de voluntades en defensa de la prosperidad é interés de la nación.

COMENTARIOS A LA SESION DEL CONGRESO.

Después de la sesión del Congreso comentose en los pasillos de la Cámara pópular y más tarde en la sesión de apertura de los embajadores de los países neutrales.

Esta ausencia se comparaba con la asistencia de todos los representantes diplomáticos de los países aliados.

Los republicanos censuraban ácremente la asistencia de los reformistas, á la sesión del Congreso, principalmente de Junoy que forma parte de la comisión receptora.

HABLA MELQUIADES ALVAREZ

Con motivo de las censuras que los republicanos dirigían, después de la sesión, á los elementos reformistas por su asistencia á la sesión de esta tarde, el jefe don Melquiades Alvarez ha hecho las siguientes declaraciones:

Que la asistencia de los reformistas á la sesión de apertura es la lógica consecuencia de la actitud adoptada por este partido, pues resultaría ilógico que el reformismo haya penetrado en el Palacio del rey y luego se recatase de su presencia en las Cortes.

Están siendo muy comentadas las declaraciones de don Melquiades Alvarez.

EMBAJADOR AUSENTE

Se encuentra fuera de Madrid el embajador de Austria.

ROMANONES DE VISITA

El presidente del Consejo de ministros ha dedicado la tarde de hoy a hacer visitas á varios prohombres políticos.

LA MINORIA CONJUNIONISTA

En el Congreso reunióse esta tarde la minoría conjuncionista, declarándose constituida.

Declararon que en vista de que el Parlamento, en legislaturas pasadas vulneró la ley de incompatibilidades, renuncian á los puestos que puedan corresponderles en las comisiones con el fin de eludir toda complicidad, sin perjuicio de discutir y votar los casos en que se trate de inculcar la ley.

Tratóse de la conveniencia de formar un grupo parlamentario republicano.

Se aplazó para después la resolución de este asunto.

Se acordó emplear todos los medios para que no prospere el atropello que se intenta cometer al despojar de su acta al señor Fernández del Pozo.

Promoverán un debate general sobre si el Congreso aprobará todos los dictámenes del Supremo, sea en el caso que fuese al contestar el gobierno afirmativamente, se hara ver al país el procedimiento vicioso enmendado al mas alto tribunal.

Se acordó no intervenir en la votación de la mesa del Congreso.

Se acordó en reunirse nuevamente mañana.

COMENTARIOS AL MENSAJE

En todas partes se han hecho comentarios al discurso de la Corona.

Para muchos ha parecido demasiado amplio y vago.

En general, se han aplaudido los párrafos dedicados á la guerra por nuestra actitud de absoluta neutralidad.

NOUGUES PROTESTA

En los pasillos del Congreso, el diputado conjuncionista, señor Nougues, protestaba esta tarde, en términos de violencia, en nombre de los republicanos, de los procedimientos electorales del Gobierno.

LA COMISION DE ACTAS DEL SENADO.

En el Senado se elegirán mañana cuatro secretarios para que puedan intervenir tambien en la comisión de actas.

Esta se reunirá enseguida para dictaminar.

LA MESA DEL CONGRESO

Mañana se elegirá tambien en el Congreso la mesa interina.

LA HUELGA DE VALLADOLID. — UNA CONFERENCIA.

El ministro de Fomento, señor Gasset, conferenció hoy durante 2 horas con el secretario del Comité de ferroviarios de Valladolid.

Analizaron detenidamente, los aspectos de la huelga, que obedece principalmente á la desatención de las empresas ferroviarias que no han contestado aún á las bases que entregaron los obreros en el mes de Marzo.

Tratóse tambien de la concesión de permisos para asistencia al Congreso y otros.

Gasset pidió que concretaran sus aspiraciones, manifestando, que paulatinamente puede llegarse á la concesión de mejoras.

El secretario del Comité y varios comisionados, visitaron nuevamente al señor Gasset, á las siete de la tarde.

TOROS

EN BADAJOZ

Los toros de Santamaría lidiados en esta plaza cumplieron.

Gaona y Joselito pusieron banderillas á sus respectivos toros de una manera colosal.

Con la muleta y el estoque estuvieron monumentales.

Los dos consiguieron dos orejas. Belmonte estuvo incoloro empleando muchas precauciones.

Fuó cogido, resultando ileso.

EN ZARAGOZA. — PROTESTAS CONTRA EL GOBIERNO. — CIERRE DEL COMERCIO.

Telegrafian de Zaragoza que el comercio y la industria de aquella población, celebró hoy un acto de protesta en contra del Gobierno, por la desatención que éste ha tenido, dejando sin contestar, las peticiones, que elevaron pidiendo la solución de los problemas económicos, que afectan á Zaragoza.

A las doce de la mañana de hoy, cesaron los trabajos en las fábricas y talleres.

Las obras paralizaronse tambien, estando dispuestos los patronos a no reanudarlas en unos días.

El comercio cerró sus puertas respondiendo á el cierre todos los comerciantes sin ninguna excepción.

Cerraron incluso los cafés y círculos de recreo.

Excepto las farmacias no hay en todo el comercio de Zaragoza una puerta abierta.

Los Bancos y oficinas industriales, tambien pararon.

Los periódicos suspendieron sus ediciones de por la tarde.

A las cuatro de la tarde salió el ayuntamiento en pleno, seguido de una numerosa manifestación.

MUERTE DE UNA MARQUESA

Esta tarde ha fallecido en esta corte, la marquesa de Aguilar.

LA BOLSA

COTIZACIONES DE HOY

Interior	74'20
Fin corriente	74'00
Fin próximo	00'00
Amortizable	87'00
Nuevo amortizable	97'70
Cédulas hipotecarias al 5 0/0	96'90
Acciones del Banco	467'00
Tabacos	290'00
Franco	85'40
Libras esterlinas	24'14

SANCHEZ ORTIZ

TELEGRAMA OFICIAL. — LA APERTURA DE LAS CORTES.

Anoche se recibió en este Gobierno civil, el siguiente despacho oficial dando cuenta de la apertura de las Cortes:

"Ministro Gobernación á Gobernador.

Acaba de tener lugar el acto solemne de la apertura de las Cortes del Reino de S. M. el Rey, en el Palacio del Congreso de los Diputados, con asistencia de SS. MM. las reinas y altezas reales. El rey leyó el discurso de la Corona, siendo vitoreado por los diputados y senadores presentes. El numerosísimo público en el trayecto, tributó á la augusta real familia á la ida y al regreso, entusiastas y clamorosas manifestaciones de cariño y respeto, habiendo regresado la corte al real Palacio sin novedad alguna y sin que se haya producido en parte alguna el más leve incidente".

LIBRAS ESTERLINAS ORO

El 10 de Mayo de 1916

PAGARON á pesetas 25'10

SOCIEDAD ANONIMA ROMERO

Paseo del Príncipe 10

ALMERIA

Ultima hora local

EL VINO Y LA PISTOLA. — RIÑA Y ESCANDALO. — TRES DISPAROS. — UN CABO DE SERENOS HERIDO.

A las tres de la madrugada de hoy, ha ocurrido un suceso sangriento. Un sujeto apodado "el Kaiser", echador que fué del café Imperial, estuvo consumiendo copes con otros amigos, desde las primeras horas de la noche anterior; y sin que podamos dar á conocer los sitios donde estuviera, dada la precipitación en que hemos hecho la reseña de este suceso, es lo cierto, que terminó completamente herido.

En la plaza del Aluntamiento, lugar donde se desarrolló el suceso, parece que "el Kaiser" reñía con otros sujetos y al intervenir la guardia municipal nocturna, comenzó a discutir con ella, entablándose agria disputa.

Sobre lo que entre "el Kaiser" y los serenos mediara, nada se conocia en concreto á la hora en que nos informamos. Sólo puede asegurarse que "el Kaiser" sacó una pistola según unos, y un revólver, según otros, con el que hizo dos disparos consecutivos, uno de cuyos proyectiles alcanzó en una pierna al cabo de serenos Antonio Luis Puertas, haciéndole caer en tierra. Pocos momentos después sonó otro disparo, cuya detonación, al parecer distinta, hizo creer á los que la oyeron; que fué hecha con arma diferente á la primera.

"El Kaiser" agresor, emprendió vertiginosa carrera, hacia la calle de Toledo, y aunque perseguido, según se decía, por varios serenos y una pareja ponicaca, consiguió desaparecer.

El cabo de serenos herido, Antonio Luis Puertas, fué trasladado á la casa de socorro municipal, donde recibió curación.

A las cuatro de la mañana, hora en que nuestro periódico entró en maquina, el agresor no habia sido capturado.

GRANDES REMESAS DE SOMBREROS DE PAJA A PRECIOS BARATISIMOS

se acaban de recibir en las Sombrerías de SUCESOR DE ROSALES Y ULIBARRI, Tiendas 4 y Plaza de Nicolás Salmerón número 3.

Sombreros de Piquet

para niños y niñas. No comprar sin comparar los precios y calidades de esta casa. Venta al Contado.

J. SANCHEZ PICON

Granada 20—Almería.

AZUFRE de las minas de Gádor

INFORMES Y PRECIOS

J. SANCHEZ PICON

Granada 20—Almería.

Gran Pañería y Sastrería EL GLOBO Precio fijo muy barato

Real 3 (al lado de "El Siglo")

Acaban de recibirse todas las novedades para la presente temporada

Numerosa y bonita colección en 'driles', 'alpacas', 'frescos' negros y en color, 'franelas blancas' lisas y listadas, 'pantalones' medio ancho, 'chalecos fantasía' 'calcetines' tanto de seda como de hilo y algodón, 'cuellos' y 'puños' en hilo y piqué, y 'guardapolvos' en dril y alpaca.

En trajes de lana para caballeros hemos recibido un extensísimo surtido que además de ser de color garantido y gustos finísimos se venden 'mucho más barato que en todas partes'.

Unica casa que ha recibido los géneros denominados INCAUCHOTNIO-SPORT que es la última perfección de la industria fábril. Este nuevo artículo es el preferido de todas las personas de buen gusto tanto por su resultado inmejorable y bonito colorido como por ser el más fresco de todos los géneros conocidos hasta hoy.

Última creación de la moda en toda clase de prendas confeccionadas en lana, dril y alpaca para caballeros y niños.

Colosal surtido en 'camisas' y 'corbatas' a 'precios increíbles'

En la sección de sastrería disponemos de un personal competentísimo al frente del cual se encuentran "reputados" "maestros", que nos permite a la vez de hacer toda clase de prendas a la medida con "prontitud" y "economía" garantizar la "confección" y el "buen gusto del corte".

EL DEFENSOR DE ALMERIA

Diario independiente de la mañana

REDACCION, ADMINISTRACION Y ALERES.—PLAZA DEL MERCADO NUMERO 28.

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Almería un mes ... 1'50
Provincias trimestre ... 5'00
Extranjero ... 10'00
Para revendedores 25 ejemplares 75 cts
Número suelto 5 céntimos.
Idem atrasado 25 céntimos.

TARIFA DE ANUNCIOS

En 1ª plana, línea ... Pesetas 0'50
En 2ª y 3ª ... 0'30
En 4ª ... 0'20
Comunicados a precios convencionales

Las esquelas de defunción con indulgencias se admiten hasta las cinco de la mañana

La Unión y El Fénix Español

COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS

Capital social: 12.000.000 de pesetas efectivas, completamente desembolsado



Agencias en todas las provincias de España, Francia y Portugal

AÑOS DE EXISTENCIA

Seguros sobre la vida. Seguros contra incendios

SUBDIRECTORES EN ALMERIA:

SALVADOR ROMERO Y HERMANO, PASEO DEL PRINCIPE, 10

Pianos y autopianos

ERARD, PLEYEL RONICH CUSO S. F. H. A. CATEURA.

Gran autopiano "CONCERTAL". El más suave de todos los conocidos.

Rollos de 65 y 88 notas para aut. pianos.

Gramófonos, discos y toda clase de accesorios.

Música de todos los autores clásicos y modernos.

LUIS SANCHEZ PUNZON.—Paseo del Príncipe 23, (frente a la Diputación).

Las arrugas son debidas a un relajamiento de las fibras de la piel. Conservándoles su elasticidad.



La FLOREINA

CREMA DE BELLEZA

nace suave, fresca y perfumado el cutis.

El tarro, 2 p. 50 — El 1/2 tarro, 1 p. 25

Perfumerías, Grandes Establecimientos — A. GIRARD, 48, Rue d'Alsacia, PARIS

Emilio Ferrera y Hermano

Aguilar Martell 11 12 14 16 y Martinez Campos 19 21

HIERROS, ACEROS, HERRAMIENTAS, CEMENTOS, FERRERIA EN GENERAL, CARBURO DE CALCIO, EFECTOS NAVALES, CAPRICHOSOS ARTICULOS PARA REGALOS

ESTÓMAGO ARTIFICIAL

desaparecen las dispepsias, gastralgias, estorres gástricos, etc., etc.

Recházense como falsificadas las cajas que no lleven la firma de los concesionarios

para España J. URIACH Y C.ª - Barcelona

Pídanse en las mejores farmacias y droguerías

H. INGLÉS

El más recomendado por su trato esmerado, con todas las comodidades para el viajero. Economía en precio del hospedaje.

Precios especiales para estables

PASEO DEL PRINCIPE — AL MERIA — TELEFONO NUE. 208



Export Bier

Estrella Roja

es la Reina de las Cervezas

□ No contiene adición de alcohol - La mejor para las comidas - Es tónica - Es digestiva □

REPRESENTANTE: Antonio Gómez Mayor



No ensucia

Compañía de Calzado y de ...

DOCTOR EDUARDO PEREZ CANO

del Hospital Provincial

Análisis de sangre, esputos, orines y demás productos patológicos.

Consulta especial de enfermedades venéreas y sífilíticas.

TRATAMIENTO ANTIRRABICO COMPLETO.

Consulta de 2 a 4. Calle del Cid, núm. 7

A. Ramirez Sánchez

Médico especialista en las enfermedades de la Nariz, Garganta y Oídos,

de la Facultad de Medicina de Barcelona.

Horas de consulta: de 10 a 12 mañana y de 3 a 5 tarde. Gratis a los pobres los Martes y Viernes de 9 a 10

OBISPO ORBERA NUMERO 24.

DOCTOR MANUEL MARIN

Oculista del Hospital Provincial

Especialista en enfermedades de los ojos, de las Facultades de Medicina de Paris y Madrid.

Miembro de las Sociedades de Oftalmología de Paris e Hispano-Americana.

Consulta de 7 a 9 mañana y de 1 a 5 tarde.

Puerta Pufanana 4.

MARIA PICON BELMONTA

Profesora en partos por la Facultad de Medicina de Granada.

Calle de Terriza, 8.

A LOS PARRALEROS

Excelentes injertos sobre diversas variedades de plantas americanas.

Para precios y condiciones dirigirse a Felipe Andrés en Huelva.